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The 2005 Faculty Climate Survey identified the following concerns as the most acute 
among faculty members (the mean, from a scale of 1 to 5, is shown in parentheses for 
each): Workload (1.85), Rank and Tenure Procedures (2.08), Research and 
Scholarship (2.2), Shared Governance/Provost (2.3), Adequate Compensation (2.44). 
Before we publish the final version of our survey, we would like to solicit 
recommendations from the faculty concerning possible remedies. These will discussed in 
the senate and included in our report. We need your input! 
 


